

## CORRECTION NOTICE

### THE PREESALL UNDERGROUND GAS STORAGE FACILITY ORDER 2015

#### SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008 CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS

21st December 2015

The Secretary of State received a request dated 20 August 2015 on behalf of Halite Energy Group Limited (“Halite”) for the correction of errors in the Preesall Underground Gas Storage Facility Order 2015 (“the Order”) under Schedule 4 to the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

#### **Corrections to the main body of the Order**

##### **Article 2(1), definition of “approved development plans”**

Omit “A9000-014 Rev.C” and substitute “A-9000-014 Rev.C”

*Secretary of State’s rationale:*

To correct a minor typographical error.

##### **Article 2(1), definition of “approved development plans”**

Omit “14.10-WX40004-02” and substitute “14.10V2-WX40004-02”

*Secretary of State’s rationale:*

To correct an incorrect reference.

##### **Article 2(1), definition of “geology summary report”**

Omit “the geology summary report and” and substitute “the updated geological summary report dated 9<sup>th</sup> May 2014 and”

*Secretary of State’s rationale:*

To correct an incorrect reference.

##### **Article 2(1), definition of “the landscape and ecological management strategy plan”**

Omit “landscape and ecological management strategy plan with drawing reference 14.10V2-WX40004-02 dated May 2012” and substitute “landscape and ecological

management strategy plan dated May 2012 and the drawing with reference 14.10V2-WX40004-02”

*Secretary of State’s rationale:*

To clarify the definition of “the landscape and ecological management strategy plan”.

## **Article 21**

Omit paragraph (4).

In paragraph (5), omit “In respect of any interference, breach extinguishment, abrogation or discharge in pursuance of this article” and substitute “Where an interest, right or restriction is interfered with or breached as mentioned in paragraph (1)”

*Secretary of State’s rationale:*

To make it clear that third party rights to which article 21 applies are not extinguished when interfered with in accordance with the Order.

## **Corrections to Schedules**

### **Schedule 5**

Omit “Acres Road” in both places where that expression occurs and substitute “Acres Lane” in each case

*Secretary of State’s rationale:*

To correct an incorrect reference.

### **Schedule 7, paragraph 24**

Omit “English Heritage” and substitute “Historic England”

*Secretary of State’s rationale:*

To correct an incorrect reference.

### **Schedule 9, heading to paragraph 8**

Omit “Ecological management scheme” and substitute “Ecological management strategy scheme”

*Secretary of State's rationale:*

To correct an incorrect reference.

**Schedule 9, paragraph 8(2)**

Omit "landscape and ecological management plan" and substitute "landscape and ecological management strategy plan"

*Secretary of State's rationale:*

To correct an incorrect reference.